

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Anna Cukrová

Vedoucí práce: Mgr. Petra Sedlářová

Název práce: Potřeba hry u dětí

Autor posudku:

(jméno, příjmení,

zaměstnavatel,

kontakt – e-mail,

telefon):

Mgr. Petra Sedlářová, Ústav ošetřovatelství, 3. LF,  
petra.sedlarova@lf3.cuni.cz

vedoucí práce

**V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce** **Body**  
0-4

**1 Aktuálnost problematiky, originalita práce**

4

*Práce se zabývá tím, jak je potřeba hry u dětí uspokojována v nemocničním zařízení. Studentka vedla rozhovory jak s dětmi a jejich rodiči, tak se sestrami a zástupci různých organizací, kteří se starají o zaměstnávání dětí v nemocnici. Práce je svým pojetím originální.*

**2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

3

*Studentka pracovala s 30 prameny převážně české literatury. Součástí práce je seznam použité literatury, v textu jsou odkazy na literaturu. V seznamu literatury jsou drobné chyby. Práce je vhodně doplněna přílohami. Studentka měla velký zájem o problematiku a pracovala samostatně. Pravidelně se účastnila konzultací a přicházela na ně připravená. Pracovala s nadšením, dané problematice porozuměla a dobře se v ní orientuje.*

**3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

4

*Studentka vypracovala po odborné stránce pěknou práci.*

*Práce se skládá z části teoretické a praktické.*

*V teoretické části se zabývá tím, co je hra, jaké jsou druhy hry a jak se mění ve vývoji dítěte. Dále se stručně zabývá tím, jak může hospitalizace dítě ovlivnit po psychosociální stránce.*

*V praktické části provedla malé kvalitativní šetření, jehož cílem bylo zmapovat, jak je zajištěna potřeba hry u dětí v období hospitalizace. Hlavními výzkumnými metodami bylo pozorování a strukturované rozhovory.*

*V příloze jsou zaznamenány přepisy všech rozhovorů.*

**4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

3

*Práce je po formální stránce pěkná. Jazyková i stylistická úroveň je dobrá. Občas se vyskytnou drobné chyby.*

*V některých místech je méně přehledné oddělení jednotlivých podkapitol od sebe (např. v kapitole Diskuse).*

*Část teoretická i praktická jsou svým rozsahem vyrovnané. Celkový rozsah práce odpovídá zadání.*

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

Otázky k  
obhajobě:

1. Proč se dle vašeho názoru sestry tak málo angažují v uspokojování základní dětské potřeby hrát si?
2. Je potřeba hry u dětí v nemocnici dostatečně zajištěna, popř. jak byste situaci zlepšila?

Hodnocení celkem: *Doporučuji*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

21. 5. 2019

Podpis:

Mgr. Petra Sedlářová

\* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka